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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 46-2021 

SEDE MUNICIPAL 

01 DE DICIEMBRE, 2021    

05:00 P.M. 

DIRECTORIO: 

YOHAN OBANDO GONZALEZ    JUAN C. MOREIRA SOLORZANO 

   PRESIDENTE MUNICIPAL     VICEPRESIDENTE MUNICIPAL  

REGIDORES PROPIETARIOS: 

 ROCIO DELGADO JIMENEZ  

ESTRELLA MORA NUÑEZ 

REGIDORA SUPLENTE:  

KATHYA DESANTI CASTELLON 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

SR. TOBÍAS MURILLO RODRÍGUEZ   LIC. XINIA ESPINOZA MORALES 

Alcalde Municipal      Secretaria del Concejo. 

LICDA. MERYSELVY MORA FLORES  

Coordinadora de Servicios Financieros. 

LIC. ANDRES MURILLO ALFARO 

Asesor Legal 

           MIEMBROS DEL CONCEJO AUSENTES:   

ERNESTO ALFARO CONDE 

Regidor Propietario 

RANDALL SOLIS SALAS 

Regidor Suplente  

FRANCISCO GONZALEZ MADRIGAL 

Regidor Suplente  

DANILO SOLÍS MARTÍNEZ. 
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Regidor Suplente  

HAZEL TATIANA ADANIS FALLAS 

Regidora Suplente 

NOGUI ALEXIS SOLANO ALTAMIRANO 

Síndico Propietario 

JESUS ALBERTO SOLORZANO VARGAS 

Síndico Propietario 

LETVIA AVILA PEREZ 

Síndica Suplente 

   COMPROBADO EL QUÓRUM Y APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, INICIA LA SESIÓN. 

La presente Sesión Extraordinaria se lleva a cabo de conformidad con la convocatoria 

realizada por la Alcaldía Municipal–, mediante su oficio AME-460-2021-TM, de fecha 30 de 

noviembre de 2021, para tratar únicamente el siguiente tema: 

• MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA NÚMERO 12-2021. 

El Sr. Yohan Obando González – Presidente del Concejo – indica que es una modificación 

que hasta hoy la presentan de trámite urgente, por eso presentará moción; pero antes 

vamos a ir a un receso para que la Licda. Meryselvy Mora Flores – Coord. de Servicios 

Financieros nos explique en qué consiste esta modificación.  

RECESO  

Al ser las 17:05 PM, el señor Presidente llama a un receso. 

Al ser las 17:08 PM, el señor Presidente reanuda la Sesión. 

Seguidamente el Sr. Yohan Obando González – Presidente del Concejo –, presenta 

moción para dispensar esta modificación de trámite de comisión por la urgencia, ya que 

hay plazo hasta el viernes para depositar ese dinero. 

Dicha moción de orden dice literalmente lo siguiente:  

“Dispensar de trámite de comisión la Modificación N° 12 por trámite urgente para pago que 

manda el Tribunal Contencioso Administrativo”.  

Al respecto el Concejo Municipal de Garabito, ACUERDA: 
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1) APROBAR la moción de orden presentada por el señor Presidente. 

2)  APROBAR la dispensa de trámite de Comisión. 

3) APROBAR en todas sus partes la MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°12-2021, 

por la suma de ¢4.619.000,00 presentada por el Sr. Tobías Murillo Rodríguez – Alcalde 

Municipal a través de su oficio AMI-1994-2021-TM, de fecha 01 de diciembre de 2021, 

en el cual se adjuntan los oficios: GPM-38-2021 de Gestión Presupuestaria – Servicios 

Financieros y oficio P.I.M-69-2021 del Proceso de Planificación Institucional.  

4) TRASLADAR dicho documento presupuestario a la Alcaldía Municipal para que 

coordine e instruya lo pertinente a los funcionarios(as) encargados (as). Agregando que 

es de exclusiva responsabilidad del Alcalde y de los titulares subordinados, la cual 

debe ajustarse a la programación previamente establecida y realizarse con estricto 

apego a las disposiciones legales técnicas vigentes, dentro del ordenamiento jurídico. 

5) De acuerdo con lo indicado por el señor Presidente – Yohan Obando González – se 

“aclara que este dinero es para el pago ordenado por el Tribunal Contencioso 

Administrativo. Al mismo tiempo TRASLADAR este caso a la Auditoría Interna para 

que realice la investigación correspondiente sobre el posible daño a la hacienda 

pública, debido a que en su momento se perdió el juicio y sentar las responsabilidades 

contra los funcionarios”. 

Dichos acuerdos SE DECLARAN FIRMES con cuatro votos a favor y cero en contra, 

toda vez que el Regidor Ernesto Alfaro Conde  se encuentra ausente, como también su 

suplente el Regidor Francisco González. 

 Transcripción de la Modificación Presupuestaria N° 12-2021: 

MUNICIPALIDAD DE GARABITO 
MODIFICACION PRESUPUESTARIA N.12-2021 

SECCION DE EGRESOS  
DETALLE GENERAL DEL OBJETO DEL GASTO 

   
   SUMA QUE SE REBAJA   SUMA QUE AUMENTA  

 EGRESOS TOTALES                       (4 619 000,00)                            4 619 000,00  
      

 1. SERVICIOS                       (4 619 000,00)                                                      -    
      

6. TRANSFERENCIAS CORRIENTES                                                           -                               4 619 000,00  
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SIN MÁS QUE TRATAR, AL SER LAS DIECISIETE HORAS Y TREINTA Y CINCO MINUTOS, FINALIZA LA SESIÓN. 

 

YOHAN OBANDO GONZALEZ                 XINIA ESPINOZA MORALES 

Presidente Municipal                                       Secretaria del Concejo 

TOBIAS MURILLO RODRIGUEZ  

Alcalde Municipal  


